



“缤纷6月”汽车惠民展优惠资讯

BMW震撼出击车展

烟台中达翔宝此次参与“缤纷6月”烟台汽车惠民促销展,携带BMW旗下经典车型为港城BMW爱好者提供一场优惠盛宴,车展现场不仅可尊享专属优惠购车政策,更可参与BMW金融购车计划及BMW二手车置换尊享业务,多重礼遇,只为您提供BMW优质驾驶体验及服务。

BMW金融服务,包括标准贷款产品、标准弹性贷款产品及尊享二手车贷款产品三项金融产品,其优势在于:创新的付款方式,一年内无还款之忧;通过贷款拥有BMW的所有权,提前享受驾驶BMW的乐趣;自由选择并升级您所钟爱的车型,拓展可拥有车辆的范围;把握家庭的资金积累,投资于其他的理财或保险组合,以获得更高回报;节省企业现金支出,将资金用于商业运营并取得投资回报;建立良好的个人信用记录,助力未来的发展计划;享有高端现场服务,由专人协助您完成贷款购车的每一个步骤。

如果您想将现有的座驾置换一辆BMW新车或尊享二手车,也可为您提供轻松、便捷的置换服务。为您估算现有座驾的价格,并由此公平交易,价格评估体系是建立在客观公正的基础上的,BMW置换服务流程简便易行,服务专业透明。

烟台中达翔宝作为BMW烟台唯一授权经销商,一直不遗余力将BMW之悦及BMW优质服务带给大家,让您一路驾乘无忧,享悦永久。烟台中达翔宝诚挚邀请您莅临烟台6月惠民车展(烟台国际博览中心)宝马展位,与我们一起畅享BMW之悦的真谛!

富嘉日产团购会开启

富嘉日产为了满足广大购车朋友的需求,于6月联合各大媒体强势推出“团购力量大、团购优惠多”感恩回馈团购竞价活动,没有最低价只有更低价!以销量、质量证明富嘉日产的口碑。

为回馈广大消费者对富嘉日产专营店的支持与厚爱,富嘉日产携旗下11款车型!推出限量版精品车型!火爆冰点价格!让您的爱车与众不同!限购从速!先到先得!

活动期间,富嘉日产更有钜惠!购车最高可送三吨汽油!可以“以旧换新”还可以“0首付”轻轻松松将您的爱车“贷”回家。到东风日产富嘉专营店来吧,这里将为您带来省油、省心、省时、更省钱的购车方案!车展期间的最低价,活动当天的精美礼品,更多订车豪礼等你拿!要购车的朋友您还HOLD住吗?富嘉日产让您省心!省油!省钱!

荣通起亚 购全系车型享零首付

2012“缤纷6月”汽车惠民促销展,烟台荣通起亚4S店将携全系车型亮相车展,超值豪礼送不停,更享超值现金钜惠!

凡车展期间购买K5最高可享3万元现金优惠。K2指定车型最高可优惠现金5900元。智跑尊享视听版钜惠18000元。以及炫酷时尚轿车秀尔,车展订车享现车8.5折优惠。

车展期间全系车型还可享零首付,更多优惠惊喜请车展期间莅临东风悦达起亚烟台荣通展位。

长安马自达全系优惠

裕顺马自达五周年,马自达2、马自达2劲翔、马自达3经典款2012年型、马自达3星骋两厢/三厢集结震撼出击6月车展。

马自达3星骋指导价112800—153800元,1.6手动豪华版原价124800元,车展钜惠5000元。2012年型马3升级版:1.6手动时尚(真皮座椅)原价99800元,送2000元精品装潢。

做为全球战略性车展,马自达3星骋秉承“极尽驾驶激情的运动型紧凑轿车”开发理念,在“光影与流动线条结合”的设计主题下吸收概念车“流雅”的设计精髓,马自达3星骋整车造型呈现“光影雕刻”般的美学风格,成为“新运动美学领军座驾”。

马自达3星骋全系装配了高性能反置式全铝合金材质发动机,应用4大先进技术让油耗更低功效却更高,全面体现了直列4缸自然吸气发动机“技术成熟、可靠性高、维护成本低”的特点。马自达3星骋的购车用户可享“3年或10万公里”整车质保及“1年24小时免费道路救援”升级服务。

进口大众车展优惠

车展期间,进口大众单一车型最高巨惠28万元。购途锐送原装进口高尔夫。

100台,贵宾车,礼遇专案:
一重方案:途锐最高优惠10万元。
二重方案:现场订车送3年盗抢险。
三重方案:贵宾车型,参加12期零利率贷款专案。

现场订购进口高尔夫的车主:均可以得到2000元的贴膜抵用券一张。每天前10位订车的车主,均赠送进口大众原厂车模一个。现场所有订车的客户,均可以参加月底烟台德辉大型抽奖活动。

东风本田车展优惠

东风本田烟台开发区超越店全系车型6月钜惠;CR-V现车供应;第九代思域优惠7000—18000元;东风本田自主车型思铭最低11.18万元起;思铂睿最高优惠30000元。

雷诺推出系列优惠

凡5月20日—6月10日期间内购车客户在店内优惠及礼包基础上,均可获得由专营店组织的同游亚沙会,为中国健儿加油助威的机会!

即日起到6月30日,凡购雷诺汽车家轿品牌风朗,纬度客户均可获赠全额购置税,价值15000—25000元。

即日起到6月30日,凡购雷诺汽车家轿品牌风朗,纬度客户均可获赠一年全车保险,价值10000元。

即日起到5月31日,凡购雷诺汽车家轿品牌风朗,纬度客户均可获赠全车3M贴膜一套,价值5000元。

即日起到5月31日,凡购雷诺汽车家庭MPV风景,均可获赠2000元保险补贴。

即日起到5月31日,凡购2010款雷诺科雷傲,可获赠现金补贴,此政策来店详谈!

凡购雷诺品牌汽车任一款车型的车主,均可获赠“诺·生活”、“诺·相随”组合大礼包,价值25000元,此优惠不可折现。

烟台富豪沃尔沃

烟台富豪沃尔沃推出买一赠一的活动,车展现场订购S80L T6,加3万赠送S40。沃尔沃S60车展优惠3万元。

北汽E系列5.38万元起



北京汽车E系列作为北京汽车首款自主品牌轿车以科技、品质、安全、环保的造车理念。融汇了北京奔驰和萨博的成熟造车经验,集成国际资源打造的一款“德式京品”轿车,其发动机采用了三菱4G9系列,根据其排量、配置的不同价格为5.38万—8.68万元。

外观大气

E系列轿车的整体外观十分美观大气,绝对符合中国消费者的审美观。长宽高分别为3998/1720/1503mm,轴距为2500mm。从身形看,属于A0级轿车。

北京汽车E系列轿车的车身侧面设计同样精彩。飞翼式的后视镜带有LED转向灯,这种设计一般只出现在中高级轿车上,可见北汽要将E系列轿车打造成精品小车的决心。

相比“攻击性”十足的前脸,北京汽车E系列轿车的尾部设计要温柔很多,菱形的尾灯有着明显的家居风格。而且尾灯中还有着技术含量很高的LED光组。后窗雨刷下的北京汽车LOGO融合在尾部整体的和谐设计下。在一体式保险杠上,三个雷达探头赫然在

列,E系列轿车全系标配的倒车雷达,很贴心。

强劲省油

北京汽车E系列轿车的动力配备是1.3升与1.5升两种排量发动机,这两款发动机均采用了先进而且成熟的三菱技术。该车具备了可变气门正时、正时链条和电子油门技术,传动部分匹配5速手动变速箱。

在操控上,E系列轿车也有自己的“杀手锏”。享誉国际的米拉公司亲自操刀为E系列底盘进行调校,很多豪华车品牌如捷豹、沃尔沃等汽车底盘调校也都出自米拉之手。实际驾驶中,E系列轿车表现十分稳健,高速行驶车不发飘,这与一些中高端德系车很像。这款车在高速急转弯时车身也姿态保持很好。另外值得一提的是,E系列轿车的噪音控制要远超过它的定位,无论何种路况、何种车速行驶中,车内都能保持安静,进入耳朵的只有音响内传出的悦耳音乐。

同级顶配

拉开北京汽车E系列轿车的车门,给人的第一感觉

是视觉上的舒服,上黑下米的配色是车内的主色调,黑色象征运动,米色象征家居,也说明了这款车将两种风格和谐统一。在显示屏两侧是音响和导航等功能的按钮,在下方,北京汽车E系列轿车配备了时下最流行的USB+AUX音频接口,并且可以直接接入苹果产品,例如iPod或iPhone内的音乐都可以直接通过车内音响播放。在中控台的最下方是空调按钮,一目了然。值得一提的是,整个中控台两侧是拉丝银面板,提高了整车的档次。

空间充裕

北京汽车E系列轿车的储物空间十分丰富,在中控台下方有一个长方形储物格,可以放些如手机之类的物品。方向盘右侧的雾灯开关旁,有一个可以收起的小储物空间,在驾驶员右侧也有扶手台,当然,两侧车门的储物格也是必不可少的。副驾驶一侧除了常规的手套箱外,还有一个网兜,可供副驾驶的人员放置物品,很贴心。这款车的后备箱体积很宽阔,可以轻松容下体积较大的物品。而且后备箱开启和关闭都很方便,并不需要太大力度。

对于E系列轿车的乘坐空间,前排的驾驶空间十分充裕,尤其是头部空间,即便身高在1米9左右,也会有余量。而后排空间更是可以让乘坐者在长途旅行中也不会感到疲劳。

北京汽车E实行整车三包有效期(包换包退期)为2年或50000公里(以先到为准),在千挑百选中,相信北京汽车E系列是您购车的首选。

五月天 亚洲人气天团

快乐为伤

北京汽车 E系列

智能跃级动感轿车为乐而生

想和五月天一起踏上“乐”坛?来,和平划清界限,加入E系列阵营,快乐出发!

与生俱来的动感基因,瞬间点燃热血沸腾的超快感。鹰眼透镜组合大灯,擦亮凌厉眼神;饱满车尾蓄势待发;高腰线锋弧线,动感气势一脉贯穿。炫蓝晶显组合式仪表,简约不凡的酷黑米黄双色内饰,配备同级中独有的6.5英寸GPS多媒体系统定速巡航系统等创新智能科技,让你的个性座舱,也成为大家的乐享空间!

想要更多的欢乐?22处储物空间,超大灵便行李厢等你大展身手;SRS 6安全气囊及BOSCH 9.0 ABS+EBD系统为快乐全方位精密护驾!

SRS 6安全气囊 6.5英寸多媒体系统 鹰眼透镜组合大灯 晶蓝LED组合尾灯

烟台润亨汽车销售有限公司 地址: 烟台市芝罘区机场路158号鸿运汽车城A-100
电话: 0535-6660522 15005352003 网站: www.runhengbaic.com